
Бывший руководитель ООО "Техинвест" обвиняется в уклонении от уплаты налогов



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ТехИнвест». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б», ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость с предприятия за 2013-2014 годы в общей сумме более 89 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1257337>